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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Запаси газу в українських ПСГ перевищили 
16 млрд м3

Згідно з даними Міністерства енергетики України, 
в підземних сховищах накопичено 16.02 млрд м3 газу. 
Це на 1.3 млрд м3 більше, ніж планувалося згідно з 
прогнозним балансом Кабміну на 1 листопада 2023 року. 

«Запасів достатньо для проходження опалювального 
сезону», – наголосили у відомстві. 

Завдяки теплій погоді рівень закачування перевищує 
обсяги відбору з підземки. 

Тим часом Нафтогаз повідомляє, що в українських ПСГ 
зберігається понад 2 млрд м3 європейського газу, що є 
рекордним обсягом з початку повномасштабної війни. 
Станом на початок листопада, газосховища ЄС заповнені 
вже на 99.4%.

Газ з моря: Велика Британія та Ізраїль надали 
нові площі для розробки

Британський регулятор North Sea Transition Authority видав 
27 нових ліцензій на видобуток вуглеводнів у 
Північному морі. Ділянки мають потенціал для швидкого 
освоєння, оскільки розташовані в регіонах з уже 
відкритими родовищами, а саме в центральній і північній 
частині моря, а також на захід від Шетландських островів. 

Нагадаємо, Велика Британія розпочала 33-тій раунд 
ліцензування нафти і газу 7 жовтня минулого року, щоб 
суттєво підвищити свою енергобезпеку. Регулятор 
отримав 115 заявок на 258 ділянок від 76 різних компаній. 
Зазначається, що це є найвищим показником з 29-го 
раунду, який проходив в 2016-2017 рр.   

Міністерство енергетики та інфраструктури Ізраїлю 
видало 12 ліцензій на розвідку газу у Середземному морі 
з метою залучення більшої кількості інвесторів та 
відкриття нових покладів вуглеводнів. Спецдозволи на 
роботи у виключній економічній зоні країни 
отримали: азербайджанська компанія Socar (оператор) у 
консорціумі з британською ВР та ізраїльською NewMed 
Energy, а також італійська Eni (оператор) у партнерстві 
з шотландською Dana Petroleum та ізраїльською Ratio 
Energies.

«Компанії-переможці взяли на себе зобов'язання вкласти 
безпрецедентні інвестиції в розвідку протягом наступних 
трьох років, що, як ми сподіваємося, призведе до 
відкриття нових газових родовищ», – заявив міністр 
енергетики Ісраель Кац.

Згідно з даними міністерства, італійська компанія з 
партнерами буде проводити розвідку на захід від 
родовища Левіафан, інша команда досліджуватиме 
територію на північ від родовища. За оцінками Геологічної 
служби США, об'єм нерозвіданих, технічно видобувних 
запасів Левіафана становить понад 3 трлн м3 газу та 
1.7 млрд барелів нафти. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ  

За 8 місяців нафтогазовидобувна галузь 
сплатила 39 млрд грн ренти

Згідно з даними державного веб-порталу Open budget, за 
січень-серпень 2023 року компанії сектору перерахували 
39 млрд грн ренти за видобуток вуглеводнів. Про це 
повідомив виконавчий директор Асоціації Артем Петренко 
під час конференції «10 років ІПВГ в Україні: досягнення та 
перспективи».

«Місцеві громади, де компанії здійснюють діяльність, 
отримали майже 2 млрд грн. Це реальні кошти, які вже 
сьогодні можуть використовуватися для розвитку 
регіонів», – наголосив керівник АГКУ. 

Він також зазначив, що співпраця газовидобувників й 
місцевих громад є надзвичайно важливою, адже чим 
більше газу компанії видобудуть, тим більше коштів 
залишатиметься «на місцях». 

Газ

∞.В ніч на 1 листопада російські терористи  вкотре 
атакували НПЗ в Кременчуці. Про це повідомив очільник 
Полтавської ОВА Філіп Пронін та зазначив, що внаслідок 
влучання безпілотника по заводу виникла пожежа, яку 
ліквідовували рятувальники. Підприємство не працює, 
інформації про постраждалих немає. 

∞ Уряд погодив пропозиції Номінаційного комітету про 
призначення Наглядової ради ТОВ «Оператор ГТС 
України». До складу увійшли троє незалежних членів та 
один представник держави. Це рішення є важливим 
кроком для реалізації корпоративної реформи ОГТСУ. 

∞ США запровадили черговий пакет санкцій проти рф, до 
якого увійшов «Арктик LNG-2» – проєкт з видобутку та 
скраплення природного газу. Його реалізацією займається 
російський «новатек» у партнерстві з французькою 
TotalEnergies, китайськими CNPC і CNOOC, японськими 
Mitsui та JOGMEC.

Нафта і нафтопродути

∞.Середня ціна на нафту основної російської експортної 
марки Urals у жовтні знизилася до $81.52 за барель, однак 
це все ще в 1.15 рази більше, ніж за аналогічний місяць 
2023-го ($70.62) та суттєво перевищує ціновий ліміт, 
встановлений країнами ЄС і G7. Окрім того, вартість 
ресурсу навіть перевищує рівень, який закладений у 
російський бюджет на цей рік – $70.1 за барель.

∞ Чистий прибуток Orlen Group у ІІІ кварталі впав у чотири 
рази: цьогоріч він становив €740 млн, тоді як торік – понад 
€3 млрд. Видання Enkorr зазначає, що такі фінансові 
результати є ціною виборів, адже влітку держконцерн
 фактично заморозив гуртові ціни на пальне 
й утримував низькі цінники на заправках, тоді як 
світові котирування нафтопродуктів із 
середини літа почали зростати. За оцінками 
Консалтингової групи «А-95», цінові 
вправи Orlen на ринку в липні-вересні 
обійшлися концерну у $500 млн.


